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„Kézműves termékek készítése és értékesítése” 

Sepsiszentgyörgy, 2021. 10. 07 - 12. 

Kaposvár, 2022. 05. 09 - 14. 

 

A Határtalanul programban a sepsiszentgyörgyi Berde Áron Közgazdasági Líceummal közösen 

valósítottuk meg a 6 napos kirándulásokat. Mi 2021. október 7-12 között utaztunk Erdélybe, 32 

diák, és 4 kísérő tanár. Az utazás előtt megtartottuk a Határtalanul előkészítő órát. 
 

  

A kirándulás során Sepsiszentgyörgy, Kézdivásárhely, Brassó, Zabola voltak a főbb állomások. 

Útközben Aradon megkoszorúztuk a 13 aradi vértanú emlékművét. 

  

 

Az utazás második napján kirándultunk a Kászonokban, Nyergestetőn. Kézdivásárhelyen 

megnéztük az 1838-ban újjáépült református templomot, a város főterét, a Céhtörténeti 

múzeum történeti és néprajzi kiállításait, végül a magánkézben levő babagyűjteményt. 



  

  

Ezt követően úti célunk a zabolai Mikes-kastély volt. A háromszéki udvarháztípusok szép 

példája a kastély háromszintes, tornácos, magas sátortetővel fedett négyzetes épülete. Jó volt 

sétálni a kastélyt övező óriási angolkertben. Ezt követően Ika várához tettünk sétát.  

  

A következő napunkat Brassóban, egy egész napos kirándulással töltöttük, ahol a történelmi 

belvárost tekintettük meg először: a Fekete Templomot, a városházát, az ortodox zsinagógát. 

Ezt követően megcsodáltuk a Fellegvárat. 

  



  

A felsorolt helyszíneken alkalmunk nyílt felidézni az Erdélyhez kötődő történelmi és irodalmi 

személyek munkásságát. Emellett természeti csodákban is gyönyörködhettünk, például 

láthattuk Bodzavám határában az Üvöltő Vízesést és a Malom patak völgyében a mésztufa 

gátakat. 

  

  

A projektünk az volt, hogy a sepsiszentgyörgyi iskola diákjaival közösen mézeskalács 

készítésben és díszítésben vettünk részt. 

A partneriskola csoportja 2022 május 9-14 között járt nálunk. Az első nap utazással telt el. Az 

esti órákban érkeztek meg és foglalták el szálláshelyüket Zselickisfaludon. 

Az első napot rendhagyó történelem óra keretében a világhírű Kassai Lajos lovas íjász birtokán, 

Kaposmérőben töltöttük. A népvándorlás kori harcmodort és életformát bemutató program 

nagy sikert aratott úgy a diákok, mint pedagógus kísérőik körében. Különösen az íjászat 

kipróbálása volt izgalmas kihívás a diákok számára. 



 

Délután vendégeink idegenvezető segítségével megismerkedtek Kaposvár nevezetes 

épületeinek történetével. Megnézték a Szivárvány Kultúrpalotát, a Városházát és a 

Székesegyházat. 

A következő nap a Balaton - felvidéken járt az erdélyi csoport. Csodálatos idő volt, kellemes 

sétát tettek Balatonfüreden, a Tagore sétányon. Keszthely városát is felfedezték. 

 

A kirándulás negyedik napján, délelőtt Pécsen kirándultak a vendégek, délután pedig a diákok 

nagy örömére a kaposvári Virágfürdőbe látogattak el. 

Ezt követően a szennai skanzen különleges világával ismerkedtek látogatóink, illetve Patcára, 

a Katica – tanyára kirándultak. Itt nem csak az őshonos magyar háziállatokat lehet megnézni, 

hanem megismerkedhettek a kézművességgel, a hagyományőrzéssel, a gazdálkodás alapjaival. 

 

Az utolsó napon Baja - Szeged - Arad - Déva - Nagyszeben útvonalon utaztak haza 

Sepsiszentgyörgyre.  


